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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 9 DEL 18/03/2019

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemiladiciannove il  giorno diciotto del  mese  di  marzo alle  ore 20:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

VACCARI ALBERTO 
FILIPPINI MARZIA 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
GUIDETTI SIMONA 
SILINGARDI GIANFRANCO 
MAGNANI FRANCESCO 
ANCESCHI GIUSEPPE EROS 
TRINELLI ELENA 
BERTOLANI SARA 
DAVIDDI GIUSEPPE 
MATTIOLI ROBERTO 
LUPPI ANNALITA 
MANELLI FABIO 
MACCHIONI PAOLO 
MONTELAGHI ALBERTO 
STANZIONE ALESSANDRO 
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Presenti N. 12 Assenti N. 5

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri:  Ruini Cecilia, Trinelli Elena,  Manelli Fabio, 
Macchioni Paolo e Stanzione Alessandro.
Assiste il Segretario Generale del Comune Sig. Messina Anna .
Assume la presidenza il Sig. Silingardi Gianfranco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 20,30.

I presenti sono n. 12.

Sono,  altresì,  presenti  il  vice  sindaco  Marco  Cassinadri  e  gli  assessori  non 
consiglieri Graziella Blengeri, Milena Beneventi e Massimiliano Grossi .

Segue  la  comunicazione  del  Sindaco  e  del  Presidente  del  Consiglio  Comunale 
come da trascrizione sotto riportata:

Punto n. 1: Comunicazioni del Sindaco.

Do la parola al sindaco Vaccari. 

VACCARI - Sindaco 
Grazie  presidente.   Io  credo  che  in  una  giornata  come  questa,  io  credo  che  sia 
condivisibile da tutti di onorare con un minuto di silenzio le vittime dei fatti che si sono 
succeduti in questi giorni, anche oggi abbiamo una strage a Ultrecht, ma quella di qualche 
giorno fa, in Nuova Zelanda, è stata ancora  più grave dal punto di vista  del numero di  
vittime. 
Di stragi di questo genere, purtroppo   ne abbiamo viste troppe, io credo che non ci si  
debba mai abituare a questi orrori, come quelli che accadono quotidianamente in Paesi in 
conflitto nel Medio Oriente. 
Ritengo che questo Consiglio comunale  possa e debba dedicare un minuto di silenzio alla 
memoria delle vittime di queste stragi. 

(un minuto di silenzio)  

Presidente  
Ringrazio il sindaco e aggiungerei anche una mia comunicazione, come presidente  del 
Consiglio. 
Ho ricevuto in data 5 marzo la delibera della Corte dei conti, sezione regionale di controllo 
per la Emilia Romagna, sugli esiti  del controllo  del bilancio di  previsione e rendiconto 
2016, del nostro Comune. 
In  sostanza  si  da  atto  che  “  Dalle  relazioni  dell'organo  di  revisione  sul  Comune   di 
Casalgrande,  sul  bilancio di  previsione e sul  rendiconto 2016,  e dall'esito della attività  
istruttoria svolta, non emergono gravi irregolarità contabili” 
Sono state  comunque  formulate due note.  La prima:  la  composizione del  risultato di  
amministrazione della parte accantonata. 
La seconda nota è la conciliazione dei rapporti  creditori e debitori  tra il  Comune  e gli 
organismi partecipati:  “ mancanza della asseverazione dei dati  da parte degli organi di 
controllo  delle società.” 
Si da comunque  disponibilità  a trasmettere copia di questo atto a chiunque lo voglia. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
SILINGARDI GIANFRANCO

IL Segretario
MESSINA ANNA


